

PROCEDURA APERTA, AI SENSI DEGLI ARTT. 54 E 60 DEL D.LGS. N. 50/2016 AI SENSI DEGLI ARTICOLI 54 E 60 DEL D.LGS N. 50/2016, PER LA CONCLUSIONE DI ACCORDI QUADRO PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI INGEGNERIA E ARCHITETTURA PER INTERVENTI DI RISTRUTTURAZIONE, MANUTENZIONE O NUOVA COSTRUZIONE DI IMPIANTI SPORTIVI - SUBDISCIPLINARE 1 LOTTO PRESTAZIONALE 1 - SERVIZI TECNICI DI DIREZIONE LAVORI (DL), COORDINAMENTO DELLA SICUREZZA IN FASE DI ESECUZIONE (CSE) PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA (PNRR) - MISSIONE 5 - INCLUSIONE E COESIONE, COMPONENTE 2- INFRASTRUTTURE SOCIALI, FAMIGLIE, COMUNITÀ E TERZO SETTORE (M5C2), MISURA 3, INVESTIMENTO 3.1: "SPORT E INCLUSIONE SOCIALE" [M5C2I3.1].

R.A. 195/22/PA.

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI – 1° INVIO

QUESITO N° 1

- 1) Per quanto riguarda i Requisiti di capacità economica e finanziaria e tecnica e professionale per i servizi di progettazione (9.3.2 del disciplinare), al punto C si richiede l'avvenuto svolgimento negli ultimi 10 anni antecedenti la data di pubblicazione del Bando di 2 servizi di ingegneria e di architettura per ciascuna delle categorie e ID indicate nelle tabelle di ciascun Lotto. Si richiede se l'indicazione di utilizzare solo servizi analoghi per dimensione caratteristiche tecniche a quelli oggetto di affidamento sia un refuso.
- 2) Si richiede se ai fini della qualificazione sia possibile coprire la Categoria e ID IB.08 con la IA.03 in quanto la IB.08 si applica a impianti veri e propri di trasmissione di energia elettrica, ossia la realizzazione di impianti che costituiscono il passaggio intermedio tra la produzione e la distribuzione agli utilizzatori dell'energia elettrica, realizzato mediante una infrastruttura a rete ad alta, media e bassa tensione, che nel caso delle opere oggetto di affidamento non sembra applicabile.

RISPOSTA

- 1) La domanda non risulta chiara. Il requisito di cui trattasi è indicato al paragrafo 4.3.2 lett. B) del disciplinare di riferimento il quale specifica che ai fini del riconoscimento del requisito di capacità tecnica ed economica si richiede l'avvenuto svolgimento negli ultimi dieci anni antecedenti la data di pubblicazione del Bando di gara di servizi di ingegneria e di architettura di cui all'art. 3, lett. vvvv) del Codice relativi a lavori appartenenti a ognuna delle categorie e ID indicate nella tabella riportata nel sub-disciplinare.
- 2) E' possibile dimostrare il possesso del requisito IB.08 mediante IA.03.

QUESITO N° 2

I progettisti indicati devono compilare il loro DGUE oppure è sufficiente l'Allegato 3?

RISPOSTA

I progettisti sono tenuti a compilare il DGUE qualora facciano parte del raggruppamento temporaneo, GEIE o consorzio ordinario sia costituito che costituendo oltre alla sottoscrizione dell'Allegato 3_modulo offerta economica.

Il Responsabile per la fase di
Affidamento
Ing. Giuseppe Di Gregorio

